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Dr. Bordás Vilmos OVB elnök  

Jó reggelt kívánok! Tisztelettel üdvözlöm az Országos Választási Bizottság ülésén 

megjelenteket, a Választási Iroda vezetőjét és kollegáit, a Választási Bizottság tagjait, 

vendégeinket. Megállapítom, hogy a Választási Bizottság részéről 7 fővel vagyunk jelen, így 

határozatképes az ülésünk. A tervezett napirendi pontjaink a következők lennének: 1. 

Országos népi kezdeményezés során összegyűjtött aláírások ellenőrzésének elrendelése; és a 

2. Egyebek. Kérdezem, hogy van-e valakinek észrevétele a napirenddel kapcsolatban? Ha 

nincsen, akkor egy szavazást kérnék a napirendről. Köszönöm. Megállapítom, hogy 7 

szavazattal egyhangúlag a napirendet elfogadtuk.  

 

 Napirend 

 

I. Országos népi kezdeményezés során összegyűjtött aláírások ellenőrzésének 

elrendelése 

II. Egyebek 
 

Megkérem Jackli Tamás urat, hogy az első napirendi ponttal kapcsolatban beérkezett iratokat 

szíveskedjen ismertetni röviden.   

 

I. Országos népi kezdeményezés során összegyűjtött aláírások ellenőrzésének 

elrendelése 

 

Dr. Jackli Tamás OVI tag  

Tisztelt Bizottság! A Testület 60/2012. sz. határozatával hitelesítette azt az aláírásgyűjtő ívet, 

amelyen a következő szerepelt. „Akarja-e Ön, hogy az Országgyűlés napirendjére tűzze a 

szigetközi Öreg-Duna-meder és a győri Mosoni Duna-szakasz vízgazdálkodási megoldásainak 

megvitatását?” Mint a kérdésből is kiderül, itt népi kezdeményezésről van szó. A határozat 

ellen jogorvoslat nem érkezett, az május 13-án jogerőssé vált. Ennek megfelelően a 

kezdeményezőnek két hónapja volt az aláírások összegyűjtésére, ez július 13-án járt le. Ők az 

aláírásgyűjtést lefolytatták, és a múlt héten, július 12-én az összegyűjtött aláírásokat, illetve 

aláírásgyűjtő íveket az Országos Választási Bizottság részére leadták. Erről született egy 

átadás-átvételi jegyzőkönyv, ezt az anyag tartalmazza. A szükséges 50 ezer aláírással 

szemben a kezdeményező nyilatkozata szerint 82 085 darab aláírást gyűjtöttek, és ezt 10 099 

darab ív tartalmazza. Ezek kerültek leadásra. Most arról kell az Országos Választási 

Bizottságnak dönteni, hogy ezek alapján az aláírások ellenőrzését elrendeli-e, illetve milyen 

határidővel történik meg az ellenőrzés, amennyiben az elrendelés megtörténik.  

 

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök 

Köszönjük szépen. Az anyag itt áll rendelkezésünkre, ismerős is. Kérdezem, hogy az 

elhangzottakkal kapcsolatban valakinek van-e kérdése, észrevétele?  

 

Dr. Litresits András OVB tag 

Köszönöm szépen. Mint ismert a tagok előtt, szigetköziként nagyon örülök, hogy idáig jutott 

ez a kezdeményezés, főleg azért, mert ez egy civil kezdeményezés. Ahogy az iratismertetés 

során is elhangzott, jóval meghaladta a szükséges aláírások számát, így az eddigi 

tapasztalatok alapján valószínűsíthető a kezdeményezés sikeressége. Őszintén bízom abban, 



2 

 

hogy lesz érdemi eredménye, őszintén bízom abban is, hogy a Győr-Moson-Sopron megyében 

élő országos politikusok, kormányzó erők is veszik a lapot - ha szabad így fogalmaznom -, 

leginkább a Kisalföldet, és magukévá teszik a kérdést, mert nyilvánvalóan ez egy nemzetközi 

jogi kérdés is. A Szlovákiával történő egyeztetés elengedhetetlen ahhoz, hogy a Szigetköznek 

a vízügyi ellátása, Öreg-Duna kérdésköre megnyugtatóan hosszútávon is érdemben 

rendeződjön. Köszönöm.  

 

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök  

Köszönjük szépen. Más van-e? Mi ebben a határidőnk, ami a legvégső, azt tudjuk-e? Látom, 

hogy a tervezetben van egy határidő.  

 

Dr. Jackli Tamás OVI tag  

A legvégső határidő, az aláírások leadásától, július 12-étől számítva 45 nap, ez augusztus 26-

ára jön ki. Az egy vasárnapi nap. Egy előtte való péntek van a tervezetben megjelölve, hogy a 

KEKKH, illetve a Választási Iroda az ellenőrzést végezze el, ez augusztus 17. Ezt követően 4 

munkanapja lesz az OVB-nek arra, hogy ülést tartson, és az ellenőrzés eredményének 

megfelelően meghozza a döntést az aláírások érvényességéről. Ez valamikor augusztus 21-e 

és 24-e között kell, hogy megtörténjen.  

 

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök  

Köszönöm szépen. Másvalakinek van-e kérdése, vagy nézzük a határozatot? Nézzük. A 

határozatunk a következőkben rendelkezne. Egyrészt elrendeljük a 60/2012. sz. OVB 

határozattal hitelesített országos népi kezdeményezés aláírásainak ellenőrzését, és ez ügyben 

felkérjük a Választási Irodát, hogy a KEKKH útján gondoskodjék ennek megtételéről, éspedig 

2012. augusztus 17-éig, hogy e nappal bezárólag kerüljön elénk az erről szóló javaslat. Aki 

ezzel egyetért, kérem, szavazzon. Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 7 igen szavazattal a 

határozatot egyhangúlag elfogadtuk. Ebben az is benne van, hogy mindenki valamilyen 

szinten úgy készüljön, hogy az augusztus 21-i héten határozatképesnek kell lennünk, és ebben 

döntenünk kell. Köszönöm szépen. Ezt megtárgyaltuk. Van-e az egyebek között megtárgyalni 

való? Nincsen. Mindenkinek megköszönöm a részvételét, és az Országos Választási Bizottság 

ülését bezárom.  
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